## Satzung

zur Änderung der Satzung über die Betreuung von Kindern in kommunalen Kindertageseinrichtungen und Kinderkombinationen (Kinderkrippe, Kindergarten, Hort der Stadt Treuen) vom 29.01.2009

Auf Grund von § 4 der Gemeindeordnung für den Freistaat Sachsen (SächsGem0) in der Fassung der Bekanntmachung vom 18. März 2003 (GVBI. S. 55, ber. S. 159), zuletzt geändert durch Gesetz vom 29. Januar 2009 (GVBI. S. 135), der §§ 2 und 9 Sächsisches Kommunalabgabengesetz (SächsKAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 26. August 2004 (GVBI. S. 418, ber. 2005 S. 306), letzte Änderung 19. Mai 2010 SächsGVBI. S. 142) sowie des Sächsischen Gesetzes zur Förderung von Kindern in Tageseinrichtungen (SächsKitaG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 15. Mai 2009 (GVBI. S.22), zuletzt geändert durch Artikel 9 des Haushaltbegleitgesetzes 2011/2012 vom 15. Dezember 2010 (SächsGVBI. Seite 387) hat der Stadtrat der Stadt Treuen am 25.05. 2011 beschlossen, die Satzung über die Betreuung von Kindern in kommunalen Kindertageseinrichtungen und Kinderkombinationen vom 29. 11.2001 wie folgt zu ändern:

## § 1 Änderungsbestimmungen

Die Satzung über die Betreuung von Kindern in kommunalen Kindertageseinrichtungen und Kinderkombinationen (Kinderkrippe, Kindergarten, Hort der Stadt Treuen) vom 29.11.2001 zuletzt geändert durch Satzung vom 26.05.2009, veröffentlicht im Amtsblatt "Treuener Landbote" vom 4. Juni 2009 wird wie folgt geändert:

- (1) In § 6 Absatz 2 wird der Punkt 2.5. ersatzlos gestrichen.
- (2) In § 6 Absatz 2 Punkt 2.2. und 2.4. sowie § 6 Absatz 9 entfällt der Satz: "§ 6 Absatz 2 Punkt 2.5 bleibt davon unberührt".

## §2 In Kraft treten

Diese Satzung tritt rückwirkend zum 01.01.2011 in Kraft.

Treuen, den 26.05.2011

gez. A. Barth Bürgermeisterin